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Skatteudvalget 

Til: Skatteministeren 

Dato: 23. januar 2017 

   

   

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:  

   

 

SAU alm. del 

  

   

Spørgsmål 187 

Ministeren bedes oplyse, hvad provenuet vil være ved en afskaffelse af den 

såkaldte bondegårdsregel. Ministeren bedes oplyse provenuet opdelt efter 
umiddelbart provenu, efter tilbageløb men før adfærd, efter tilbageløb og adfærd 
og i varig virkning. 

   

Spørgsmål 188 

Ministeren bedes oplyse, hvad provenuet vil være ved at genindføre 

sodavandsafgiften. Ministeren bedes oplyse provenuet opdelt efter umiddelbart 
provenu, efter tilbageløb men før adfærd, efter tilbageløb og adfærd og i varig 
virkning. 

   

Spørgsmål 189 

Ministeren bedes oplyse, hvad provenuet vil være ved at genindføre 

udligningsskatten på store pensionsudbetalinger ved kombinationer af 
henholdsvis en sats på 3 pct. og 6 pct. og et bundfradrag på henholdsvis 300.000 
og 500.000. Endvidere bedes kombinationerne beregnet baggrund af den tidligere 

model og en model, hvor også kapitalpensioner er inkluderet. Ministeren bedes 
oplyse tallene opdelt efter umiddelbart provenu, efter tilbageløb men før adfærd, 
efter tilbageløb og adfærd og i varig virkning.  

   

Spørgsmål 190 

Ministeren bedes oplyse, hvad provenuet vil være, hvis grundskyldspromillen på 

produktionsjord ændres efter to modeller:  
• Model 1) Fuld harmonisering, hvor grundskyldspromillen for produktionsjord 
svarer til den normale grundskyldspromille.  

• Model 2) Grundskyldspromillen på produktionsjord svarer til dækningsafgiften af 
offentlige ejendommes grundværdier.  
 

Ministeren bedes oplyse dette tal i både umiddelbart provenu, efter tilbageløb men 
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før adfærd, og efter tilbageløb og adfærd, samt i varig virkning.  

 

   

   

Spørgsmålene er stillet efter ønske fra Rune Lund (EL). 

Svarene bedes sendt elektronisk til spørgeren på Rune.Lund@ft.dk og til 

lov@ft.dk. 

   

På udvalgets vegne 

   

Lea Wermelin (S) 

formand 

   

 

 
 

 


